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C
L. a) Aflagi aumirul narural care se imparte

restul 2005 i ciul egal cu cel de la impirg
18- (X : 3= 142 3)= 180 (1vis Artean)
2 @) Cilelagi Tloy=6l+5kn =41 +3g =2l B) AT ~ 51 v asiel incit

aava

sact la 2007 si care, pein impirgizea la 2006 &

1 2007, b) Determinagi cifra x din cgalitaiea

Sl + Tl =

Lunde x si y reprezinti baze de numeratie. (Monica Guita)
3. a) Andreea citeste in prima 7i 10 pagini dintr-o carte, in a doua 7 de doud ori mai multe, in a
trcia 7 de trei ori mai multe dect in prima 7 si tot asa. In cite zle termind de cit cartea

aceasta are 360 de pagini? b) Andsei are mai mulie cutii de carton. In prima cutie agazi 2 bile, in
a doua cutic de doui ori mai multe, in 2 treia cutic de dous ori mai multe decit in a dot

mai departe. Aflagi de cite cutii are nevoie Andrei, daca are Ia dispozific 510 bile. (Crisian
Sauches

4. Fie mulfimiles A = {IEO2RO3E_20R0); B o= (333320 C =
{312 45,30z D = (| deN sid = atbhe, unde ag A, be B, ce C}. a)

321e D? Jusiificai sispunsull b) Aflagi card(AUB) si card(BNC). €) Asitagi ci diferenta

dintze ccl mai mare numir din D si 23120 este divizibila cu 30. (Ninkta Handrea)




